

榕江县第十三届委员会第八次全体会议召开



榕江县民营经济高质量发展暨营商环境建设大会召开

全县活力满满、热气腾腾,处处焕发勃勃生机,处处充满无限活力,处处蕴藏万千商机。热枕期待各行各业企业家消除顾虑、放下包袱、大胆投资,共享时代红利、共创辉煌业绩。

侯美彪指出,榕江各级各部门将全力做好“宠”的文章,当好服务民营经济发展的金牌“店小二”,让广大民营企业唱主角、站C位。做到“宠”大小老板,“宠”种养殖户,“宠”路边摊贩,“宠”出租车和网约车司机,“宠”宾馆饭店,让从四面八方到榕江来投资的老板感受到“回家”般的温暖。

侯美彪表示,榕江将强化党的领导,持续改进作风,大力整治市场主体和群众身边的腐败问题,打造诚信经营环境、高效营商环境、阳光营商环境、法治营商环境、团结营商环境。号召广大市场主体守法诚信经营,扛好安全生产责任,厘清政商交往边界,守牢生态环保底线,共同守护好榕江的蓝天碧水净土。共同展示“桥头堡”热气腾腾的良好发展形象,体现“村超”胜地的格局和担当,为推动榕江现代化建设作出新的贡献。

会上,侯美彪同志宣读《关于成立榕江县营商环境投诉监督中心的通知》文件,王建华为榕江县营商环境投诉监督中心授牌。

会上,侯美彪指出,近年来,全县广大企业老板投资榕江、扎根榕江、发展榕江,为全县经济社会发展提供了强大支撑力量,在市场经济的滚滚大潮中披荆斩棘,在高质量发展的时代洪流中激流勇进,扛起了榕江“四化”建设的大旗,为榕江创造经济价值、增长税收收入、解决就业方面发挥了不可替代的作用,在巩固脱贫成果、乡村振兴、支持“村超”等方面主动担当、慷慨解囊,彰显了有温度、有责任、有担当的民营经济力量。

侯美彪指出,榕江区位条件得天独厚,政治清明、干群团结,

工作落实,紧盯清明节期间森林防火各项风险,及时排查安全隐患,强化火源管控,毫不松懈抓好森林防火各项工作,确保清明节期间山林环境总体稳定,全力守护人民群众的生命财产安全。

侯美彪要求,各级各部门要进一步提高思想认识,压紧压实防火责任,特别是镇(乡)、村干部和基层护林员责任,推动落实防火责任“最后一公里”;要全面深化源头治理,紧盯火源管控,高火险期内严禁一切野外用火,严管严控入山人员,切实将火源控制在山下林外;要加大森林火灾隐患排查整治力度,加强宣传值守,时刻保持高度警惕,增强林火处置能力;要提升全民防火意识,宣传人民群众看得懂、记得住、用得上的防火知识,形成全民参与、共同守护森林资源的良好氛围。

建设情况,询问建设中存在的问题和困难,要求相关部门加强监督检查,紧盯安全生产,加快项目建设进度;要多与企业加强沟通,做好服务,让项目早竣工、群众早获益。

在格揽村、定旦村,徐勃详细了解村里的百香果、罗汉果、黑木耳产业发展情况,和美乡村建设情况,并开展现场办公,切实为定旦村产业发展过程中存在的问题提出解决思路。他要求,各乡镇结合各自特点,主动对接市场,挖掘资源,发展农业产业和民宿产业,共享“村超”流量,助力乡村振兴。在督导调研中,徐勃还开展巡林巡河工作,徐勃强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,牢固树立绿水青山就是金山银山的理念,坚决扛起森林、河流保护的主体责任,强化执法监管、建立长效机制、做好宣传引导,抓实抓细林长制、河长制工作,坚决打击各种破坏森林资源行为,结合乡镇、村寨情实际,因地制宜发展林下经济,促进林业经济高质量可持续发展。

榕江县古州镇头塘村,八开镇都江村、庙友村,定威水族乡格揽村、定旦村,定威水族乡格揽村、安全生产、项目产业发展、和美乡村建设等工作,并在定威水族乡开展巡林巡河工作。

在古州镇头塘村、定威水族乡格揽村,徐勃走村入户察看村民用电线路、生产生活用火用气情况以及村寨消防基础设施建设等,交代群众用火用电安全、森林防火安全等事项。他还到村寨森林消防执勤点看望慰问森林消防执勤人员,详细了解各个执勤点消防措施落实、值班值守、应急准备等情况。徐勃要求,要高度重视森林和村寨防火工作,坚持“防”字当头,织密筑牢护林护寨“防火墙”,打好春季、清明节期间森林村寨防火“保卫战”。要加强宣传教育,增强群众的防火意识,形成全民参与、共同防火的良好氛围。在榕江六中项目建设现场和都江村民宿项目建设现场,徐勃实地察看项目建设进度,了解

榕江县古州镇头塘村,八开镇都江村、庙友村,定威水族乡格揽村、安全生产、项目产业发展、和美乡村建设等工作,并在定威水族乡开展巡林巡河工作。

榕江县古州镇头塘村,八开镇都江村、庙友村,定威水族乡格揽村、安全生产、项目产业发展、和美乡村建设等工作,并在定威水族乡开展巡林巡河工作。

榕江县古州镇头塘村,八开镇都江村、庙友村,定威水族乡格揽村、安全生产、项目产业发展、和美乡村建设等工作,并在定威水族乡开展巡林巡河工作。

榕江县古州镇头塘村,八开镇都江村、庙友村,定威水族乡格揽村、安全生产、项目产业发展、和美乡村建设等工作,并在定威水族乡开展巡林巡河工作。

榕江县古州镇头塘村,八开镇都江村、庙友村,定威水族乡格揽村、安全生产、项目产业发展、和美乡村建设等工作,并在定威水族乡开展巡林巡河工作。

榕江县古州镇头塘村,八开镇都江村、庙友村,定威水族乡格揽村、安全生产、项目产业发展、和美乡村建设等工作,并在定威水族乡开展巡林巡河工作。

榕江县古州镇头塘村,八开镇都江村、庙友村,定威水族乡格揽村、安全生产、项目产业发展、和美乡村建设等工作,并在定威水族乡开展巡林巡河工作。

国家事业取得历史性成就、发生历史性变革提供了有力保障。习近平总书记关于深化党和国家机构改革的重要论述和重要指示批示精神,思想深邃、内涵丰富,明确了机构改革的指导思想、目标任务、重大原则,为做好新时代机构改革工作提供了根本遵循。全县上下要深刻领会“两个确立”的决定性意义,深入学习贯彻习近平总书记关于深化党和国家机构改革的重要论述,从“为什么要改”“为何这么改”“怎么样去改”三方面深刻认识机构改革的重大意义,全力以赴抓好机构改革组织实施,确保党中央、省委和州委重大决策部署在榕江落地生根、开花结果。

全会强调,做好榕江县机构改革工作,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻落实党的二十大和二十届二中全会精神,认真贯彻落实

全会要求,榕江县机构改革工作时间紧、任务重、要求高,必须加强组织领导,确保把各项改革任务落到实处。要层层压实责任,把机构改革摆在突出位置,各负其责、通力配合,共建机构改革强大合力。要把握时间节点,明确时间表、任务书、责任人,确保榕江县机构改

革有力有效落地落实。要严格纪律规矩,严格执行政治纪律、组织纪律、机构编制纪律、干部人事纪律、财经纪律、保密纪律,严肃查处改革过程中的违规违纪问题和“条条干预”行为。要抓好工作统筹,在推进机构改革的同时,扎实抓好农村消防、水改电改、巩固脱贫成果、春收春播、招商引资等重点工作,确保全县各项工作稳妥有序推进。

全会号召,全县各级党组织和广大党员干部要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,更加坚定自觉衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”,圆满完成好机构改革各项任务,以机构改革新气象推动高质量发展实现新跨越,奋力谱写中国式现代化榕江实践新篇章!

榕江县古州镇头塘村,八开镇都江村、庙友村,定威水族乡格揽村、安全生产、项目产业发展、和美乡村建设等工作,并在定威水族乡开展巡林巡河工作。

县委十三届八次全会精神引发热烈反响

与会代表纷纷表示,将切实把思想和行动统一到全会精神上来,坚定改革信心,强化责任意识,狠抓工作落实,按时高质量完成机构改革各项任务,为奋力开创经济兴、百姓富、生态美的榕江新未来提供有力体制机制保障。

榕江县财政局党组书记、局长陈培丹表示:“深化机构改革是贯彻落实党的二十大精神的重要举措,是推进国家治理体系和治理能力现代化的集中部署,

县财政局将不折不扣地落实好此次全会精神,严格纪律要求,将机构改革任务,稳步高效落实到位,助推全县经济社会高质量发展。”

榕江县信访局党组书记、局长姜胜周说:“作为县直部门,坚决拥护机构改革决策部署,按照中央、省委、州委、县委的工作要求,按照施工线路图推进机构改革各项任务稳步发展,做到‘讲政治、顾大局、守纪律’,以高质量的工作

榕江县古州镇头塘村,八开镇都江村、庙友村,定威水族乡格揽村、安全生产、项目产业发展、和美乡村建设等工作,并在定威水族乡开展巡林巡河工作。



荒山变茶山

连日来,随着气温回升,茶树吐露新芽,榕江县崇义乡大塘村400余亩白茶园迎来今年首轮春茶采摘季。

近年来,榕江县牢固树立和践行绿水青山就是金山银山的理念,依托山区良好的气候条件和生态资源优势,通过采取“党支部+合作社+农户”等形式,引导群众利用荒坡、荒地,发展茶叶规模化种植,变荒山为金山银山,小茶叶变成群众增收致富“金叶子”。

图为村民正在采摘春茶。

(通讯员 周光胜 摄)

笔者:“我们平江镇加会村的辣椒育苗基地,今年共种植了50亩辣椒苗,总产量预计达到180万株至200万株,收入预计达到70万元至90万元。通过带动群众积极投入辣椒育苗产业,有效促进就业增收。”

乡村振兴,产业发展是关键。平江社区党支部通过产业的精准定位,利用得天独厚的自然条件,大力发展特色产业,形成了“户户有产业、家家有收入”的良好局面。

(备注:1亩=0.0667公顷)

辣椒育苗采收忙 群众奏响“椒”响曲

自家的辣椒苗采收打捆,大家干得热火朝天。村民们在“家门口”就能够创收,他们脸上洋溢着幸福的笑容。

加会村村民吴长梅说:“今年做这个辣子秧,也种了2亩田的,一般都是老板上门来收购,到现在接近尾声了,就是0.25元一

株,一年大概我们也卖得2万多元钱。”

在平江社区党支部的引领下,发动村民利用自家闲置土地,集中连片发展辣椒育苗,为村民创业增收打开了新路。由于辣椒苗长势良好,经济效益十分可观。

平江社区党支部副书记谭齐旺告诉

榕江县古州镇头塘村,八开镇都江村、庙友村,定威水族乡格揽村、安全生产、项目产业发展、和美乡村建设等工作,并在定威水族乡开展巡林巡河工作。

广东狮子会捐赠35万元 助力滚仲村“饮水提升工程”

4月1日,榕江县第四届中小学足球超级联赛开赛。来自全县38所中小学的70支男女代表队,共计994名运动员在赛场上激烈角逐。

(通讯员 韦贵金 摄)

榕江县古州镇头塘村,八开镇都江村、庙友村,定威水族乡格揽村、安全生产、项目产业发展、和美乡村建设等工作,并在定威水族乡开展巡林巡河工作。

